
Distributed Generation workshop 

Stakeholder feedback 
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ICE stakeholder feedback 

• Stakeholders mainly rated our plans as ‘good’ or ‘very good’  
• Additional suggestions included: Richer level detail on post acceptance process, developing battery storage 

solutions and accompanying regulatory framework and greater flexibility 
• Stakeholders also thought our plan ‘partly’ addressed concerns about curtailment 
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How would you rate our 
ICE actions? 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 
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How satisfied are you with how 
we are facilitating joint 

discussions? 

How satisfied are you with our 
efforts to ensure our activities 

are informed and endorsed by a 
broad range of stakeholders? 

Feedback on our ICE activities 



Workshop feedback 
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62% 

38% 
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How did you find today’s event? 

Very useful 

useful 

not at all 
useful 

62% 

38% 

0% 

How informative was the workshop 
today? 

Completely 

Partly 

Not at all 

Preferred workshop topics endorsements 

Storage 10 

Constraint information 9 

Innovation 8 

Network management system 6 

 DG contract milestones 5 

 Virtual Private Networks 5 

Network updates 4 

Statement of works 2 

Connections performance scores 1 

Very useful 
session. Thank 

you 

I think there 
should be more 
focus on factors 

that affect overall 
project delivery 

i.e. legals, 
variations to 

connection cost 


